
 

Jaro a Jaro Junior 2012, Mikulov – výtka prezidenta ČSTS panu Václavovi Kosmákovi 

 

Na jinak bezchybně zorganizovaném 20. ročníku soutěže s mezinárodní porotou a účastí starosty 

města a dalších významných osobností, Jaro a Jaro Junior 2012 v prostorách zámku Mikulov dne 

19.5.2012 pan Václav Kosmák v dopolední části soutěže veřejně do mikrofonu vyhlásil pochybení 

ČSTS ve smyslu poškození soutěže Jaro a Jaro Junior 2012 posunutím termínu Taneční ligy juniorů 

a mládeže v Týnci nad Sázavou na den jeho soutěže. Poté vyzval diváky, aby práci funkcionářů ČSTS 

vypískali, aniž tuto záležitost řešil využitím vnitrosvazových postupů a aniž dal přítomným zástupcům 

VR možnost vysvětlit objektivní důvody posunutí termínu v návaznosti na změnu kalendáře WDSF. 

Objektivním důvodem byla kolize termínu původně naplánované Ligy juniorů a mládeže v Týnci nad 

Sázavou s Mistrovstvím světa mládeže v září 2012 a posun této ligy na jarní termín, nyní tedy 

kolidující se soutěží v Mikulově, která však přes svůj nesporný význam není soutěží nominační. 

Jakkoliv můžeme polemizovat o možnosti jiného řešení, cílem posunutí termínu ligy nebylo poškodit 

soutěž Jaro a Jaro Junior, ale vyhovět zájmům reprezentace.  

Výkonná rada ČSTS považuje jednání pana Kosmáka za porušení etických pravidel při zastupování 

funkce spojené s tanečním sportem a Českým svazem tanečního sportu. Ve smyslu etických zásad by 

neměl žádný činovník ČSTS (porotce, funkcionář či organizátor) vystupovat tak, aby nějakým 

způsobem, natož veřejně, znevážil reputaci ČSTS nebo tanečního sportu. 

Z výše uvedených důvodů panu Kosmákovi vyslovuji výtku za nepřiměřené vystupování na veřejnosti, 

nedůstojné ve vztahu k Českému svazu tanečního sportu a žádám, aby se podobné incidenty 

v budoucnu nestávaly. Jméno a vztah veřejnosti k ČSTS budujeme všichni dohromady, nerozdílně, a je 

na nás, jak nás budou taneční páry, rodiče, diváci a širší veřejnost vnímat. 

 

ing. Eva Bartuňková 

prezident ČSTS 

Jednání Prezidia ČSTS, Jesenice, 3.6.2012 


